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AMERIKAI–MAGYAR VÉDELMI IPARI EGYÜTTMŰKÖDÉS ELŐKÉSZÍTÉSÉRŐL 

ÁLLAPODOTT MEG A 4iG ÉS A LOCKHEED MARTIN 
 

A megállapodás keretet teremt a NATO-kompatibilis, nagy hatótávolságú rakéta-tüzérségi 
rendszerek – köztük a HIMARS rendszer – integrációjához szükséges ipari háttér kialakításához 

 
• A 4iG Space and Defence Technologies és a Lockheed Martin Global, Inc. 

rakétatechnológiai és tüzérségi  üzletága előzetes megállapodást kötött védelmi ipari 

együttműködési lehetőségek feltérképezésére és előkészítésére. 

• Az együttműködés célja, hogy a felek megvizsgálják a legkorszerűbb, hosszú 

hatótávolságú rakéta-tüzérségi rendszerek, köztük a HIMARS rakétatüzérségi rendszer 

magyarországi integrációjának előkészítését, valamint a további közös fejlesztési, 

gyártási és ipari együttműködési lehetőségeket. 

• A két vállalat közös szakmai testületet hoz létre az új védelmiipari projektek 

azonosítására és kidolgozására a hosszú hatótávolságú rakéta-tüzérségi rendszerek 

területén. A már folyamatban lévő programokhoz – így a HIMARS rendszerhez 

kapcsolódó kezdeményezésekhez – külön munkacsoportok jönnek létre. 

• Az együttműködés illeszkedik a 4iG SDT hosszú távú céljához, hogy a NATO-

kompatibilis, nagy hatótávolságú tűztámogató képességek területén is meghatározó 

magyar védelmiipari szereplővé váljon. 

A 4iG Space and Defence Technologies Zrt. (4iG SDT) és a Lockheed Martin Global, Inc. (Lockheed 

Martin) előzetes megállapodást kötött a hosszú hatótávolságú rakéta-tüzérségi rendszerekhez 

kapcsolódó ipari együttműködési lehetőségek előkészítésére. A felek egy olyan ipari modellt 

vizsgálnak, amelyben a HIMARS jellegű indítórendszer hazai integrációját – beleértve katonai 

tehergépkocsikra történő telepítést – és az ehhez kapcsolódó technológiai, fejlesztési és gyártási 

feladatok bevonását alapozhatja meg.  

 

A Lockheed Martin az Egyesült Államok és a világ legnagyobb védelmiipari vállalatcsoportjaként 

a légvédelmi, rakétaindító és nagy hatótávolságú tűztámogató rendszerek fejlesztési piacának 

meghatározó szereplője, több mint 60 ország stratégiai partnere. A társaság globális 

tevékenységét az aeronautika, a rakéta- és tűzvezető rendszerek, a forgószárnyas és tengeri 

rendszerek, valamint az űrtechnológia és műholdas megoldások területén végzi. A Lockheed 

Martin Missiles and Fire Control üzletága a vállalaton belül a rakétatechnológiai és tüzérségi 

rendszerek egyik vezető fejlesztői központja. A vállalat hosszú hatótávolságú rakéta-tüzérségi 

portfóliójának zászlóshajó rendszere és egyben leghíresebb fejlesztése a HIMARS, amely a NATO 

keleti szárnyán meghatározó tűztámogató képességgé vált és számos szövetséges ország védelmi 

modernizációjának kulcseleme. 

 



 

 
 

A két vállalat célja olyan ipari háttér kialakítása, amely hosszú távon növeli a Magyar Honvédség 

nagy hatótávolságú, NATO-kompatibilis tűztámogató képességeit, és magas hozzáadott értékű 

feladatokat hoz Magyarországra, a szükséges amerikai és magyar kormányzati engedélyekkel 

összhangban. 

A megállapodás egy közös Végrehajtó Irányító Bizottság felállításáról is rendelkezik, amelyet a 

felek által kijelölt vezetők alkotnak, és amelynek feladata az együttműködési lehetőségek 

feltérképezésének és előkészítésének felügyelete. A bizottság az új projektek azonosítását és 

kidolgozását támogatja, értékeli a lehetséges fejlesztési, technológiai és befektetési modelleket, 

valamint vizsgálja a magyar beszállítói lánc bevonásának lehetőségeit. 

 

„A megállapodás történelmi lépés a magyar védelmi ipar számára. A Lockheed Martinnal, a világ 

legnagyobb védelmi ipari beszállító vállalatával kialakított partnerséggel olyan képességek hazai 

kialakítását alapozhatjuk meg, amelyek hosszú távon is meghatározzák Magyarország helyét a 

NATO legmegbízhatóbb és legfelkészültebb partnerei között. A HIMARS-rendszerhez kapcsolódó 

ipari háttér létrehozása nemcsak technológiai ugrást jelent, hanem új, magas hozzáadott értékű 

hazai fejlesztési és gyártási kapacitások felépítését is, amely valódi iparági mérföldkő.”– mondta 

dr. Sárhegyi István, a 4iG SDT vezérigazgatója a megállapodás aláírása kapcsán. 

 

„A Lockheed Martin a harctéri körülmények között bizonyított, nagy hatótávolságú rakéta-

tüzérségi megoldásaival hozzájárul a NATO és Európa védelmi képességeinek megerősítéséhez. 

Ez a partnerség is megerősíti elkötelezettségünket, hogy támogassuk európai szövetségeseinket 

ipari képességeik fejlesztésében, stratégiai céljaik elérésében és NATO-vállalásaik teljesítésében” 

– mondta Paula Hartley, a Lockheed Martin Tactical Missiles alelnöke. 

 

Az előzetes megállapodás megerősíti az Egyesült Államokkal fennálló védelmiipari kapcsolatokat, 

és bizonyítja, hogy Magyarország megbízható partner a legszigorúbb exportkontrollhoz kötött 

technológiák esetében. Ez az első együttműködés, amelyet a 4iG SDT egy amerikai védelmi 

nagyvállalattal, a Lockheed Martinnal indít el, egyben fontos előrelépés a hazai védelmi és ipari 

képességek fejlesztésének területén. A most kezdődő előkészítő folyamat olyan kapacitások 

kialakításához járulhat hozzá, amelyek a régióban is egyedülálló módon kapcsolják össze a 

magyar ipart az amerikai védelmi innovációval. 

 

- vége -  

 

4iG Űr- és Védelmi Technológiák Zrt.  

A 4iG Space and Defence Technologies a 4iG Csoport űr- és védelmiipari vállalata, amely innovatív, kettős 

felhasználású technológiákat fejleszt az űr-, a védelmi és a biztonsági szektor számára. Tevékenysége öt 

üzletágra épül: Space, Aero, Land Systems, Weapons & Ammunition, valamint Cyber and Defence 

Digitalization. Az űripari üzletág a műholdak tervezését, gyártását és üzemeltetését fogja össze. A védelmi 

technológiák területén a 4iG SDT pilóta nélküli légijárműveket és drónvédelmi rendszereket, szárazföldi 

platformokat, fegyver- és lőszergyártási megoldásokat, valamint modern kiber- és digitalizációs 

technológiákat fejleszt. Rendszerei hozzájárulnak a NATO-kompatibilis képességek kialakításához és a 

régiós biztonság erősítéséhez.  www.4igsdt.hu 

http://www.4igsdt.hu/


 

 
 

 
Lockheed Martin 

 

A Lockheed Martin az Egyesült Államok vezető globális védelmi ipari technológiai vállalata, amely 

innovációival és tudományos felfedezéseket előmozdító megoldásaival járul hozzá a biztonságos jövő 

kialakításához. A vállalat minden területre kiterjedő megoldásai és a 21st Century Security® szemlélete 

felgyorsítják a stratégiai jelentőségű technológiák alkalmazását annak érdekében, hogy a vállalat partnerei 

minden helyzetben felkészülten és lépéselőnyben maradhassanak. www.lockheedmartin.com 
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